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 Опис навчальної дисципліни 

Метою викладання вибіркової дисципліни «Практична підготовка з 

внутрішньої медицини до ЄДКІ» є вивчення та розбір по суті змісту тестових 

завдань ЄДКІ (КРОК-2) з внутрішньої медицини, формування, засвоєння та 

систематизація знань і умінь та докладне вивчення клінічних завдань з 

ревматології, нефрології, гастроентерології, пульмонології та кардіології, 
сформульованих у різних варіаціях, докладний розбір вірних відповідей, 

дистракторів та спірних питань, вивчення застосування лікарських засобів 

згідно з нозологічною формою, створення бази знань, які визначають 

професійну компетентність та загальну ерудицію випускників при вирішуванні 

завдань з внутрішньої медицини ЄДКІ.  
Вивчення дисципліни вибіркової дисципліни «Практична підготовка з 

внутрішньої медицини до ЄДКІ» включає узагальнення засвоєнних знань з 

внутрішньої медицини,  загальної теорії та клінічної практики, адаптованої до 

практичного вирішення тестових завдань, які розглядаються при вивченні 

дисципліни; забезпечення достатньої теоретичної бази для успішного складання 

ЄДКІ.  
 

Тематичний план практичних занять 
№ Назва теми К-сть  

год  
1.  Захворювання органів дихання та серцево-судинної системи: 

ключові питання ЄДКІ 
7 

2.  Захворювання опорно-рухового апарату та сполучної тканини : 
ключові питання ЄДКІ 

7 

3.  Захворювання органів травлення: ключові питання ЄДКІ 7 
4.  Захворюваннях сечовидільної системи ключові питання ЄДКІ 7 

5.  Підсумкове заняття. Перевірка виконання індивідуальних 

завдань. Залік 
7 

 
Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати 

навчальна дисципліна: 
Набуття/оволодіння компетентностями. 
- інтегральна: 



Здатність розв’язувати складні задачі та проблеми у певній галузі  професійної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов та вимог. 
- загальні: 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Здатність знати та розуміти предметну область та професійну 
діяльність. 
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою. 
ЗК4.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, використовувати 

інформаційні і комунікаційні технології, здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК5.Здатність до адаптації та прийняття обгрунтованого рішення в новій 
ситуації. 
ЗК6. Здатність працювати в команді.  
ЗК7.Здатність працювати в міжнародному контексті, спілкуватися іноземною 

мовою. 
ЗК8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
ЗК9.Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально та 

свідомо. 
ЗК10.Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми; цінувати 

та поважати різноманітність та мультикультурність. 
-спеціальні (фахові, предметні): 
СК1.Навички комунікації та клінічного обстеження пацієнта 
СК2. Здатність визначати перелік необхідних клініко- лабораторних та 
інструментальних досліджень та оцінювати їх результати. 
СК3. Здатність встановлювати попередній та клінічний діагноз захворювання. 
СК5. Здатність діагностувати невідкладні стани. 
СК6. Здатність визначати тактику та надавати екстрену медичну допомогу. 
СК8. Здатність виконувати медичні маніпуляції. 
СК10. Здатність планувати та проводити санітарно-гігієнічні та профілактичні 

заходи. 
 

Перелік науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть 

проведення навчальної дисципліни: 
Кулачек Вероніка Тарасівна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 
Телекі Яна Михайлівн- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 
Оліник Оксана Юріївна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 
Гонцарюк Дмитро Олександрович- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти. 
 
 
Завідувач кафедри 
внутрішньої медицини, 
д.мед.н., проф.        Олександр ФЕДІВ   


